



—Foto de LA PRENSA, por Henriquez.

CONSULTAS MEDICAS. (Usulután). Tres Brigadas Médicas del Ministerio de Salud Pública visitan y dan consulta en la localidad de Jucuarán, que incluyó vacunación y reparto de medicinas. Un médico atiende a un menor, ante la mirada del coronel Julio César Yáñez López, Moisés Gregorio Avalos, representantes de Salud Pública y personas beneficiadas.

Condena actitud Grupo Contadora

La tendencia a consolidar o legitimar el régimen sandino-comunista de Nicaragua y su apoyo a las fuerzas guerrilleras que operan en C. A., evidencian las últimas actuaciones de algunos países del Grupo Contadora.

Así lo dan a conocer voceros de la Alianza Productiva de El Salvador, agregando que tales actuaciones han contribuido considerablemente a desestabilizar el proceso democrático iniciado en la región y particularmente en El Salvador.

Al respecto, dicen, cabe señalar lo siguiente: el líder del movimiento guerrillero

salvadoreño, Guillermo Ungo, declaró en Washington, según noticia de la agencia AP de fecha 16 de febrero pasado, lo siguiente: "Ungo dijo que en lo interno, las elecciones tendrán un efecto temporal limitado y que carecerán de peso internacional, pues no cuentan con el respaldo internacional de Contadora ni con la supervisión formal de la OEA". Han transcurrido más de 15 días de esa declaración que afecta la imagen de nuestro proceso democrático y los gobiernos que forman el "Grupo Contadora" no han desmentido la noticia.

—Pasa a la página 39

13.9 millones dan a FIGAPE

A trece millones 900 mil colones, asciende la concepción que el gobierno de la República ha dado al Fondo de Financiamiento y Garantía para la Pequeña Empresa, FIGAPE.

Según lo dio a conocer ayer el presidente del FIGAPE, Lic. Ciro Guillermo

Matta, las metas que se han propuesto sólo será posible alcanzarlas, si los usuarios favorecidos con los créditos anteriores cancelan a su debido tiempo las deudas contraídas, ya que la principal fuente de capital que posee la institución, es la utili-

—Pasa a la página 42

Trabajo protesta por abuso de sindicalistas

"Es un abuso el que cometió MUSYGES, al convocar a conferencia de prensa a los medios de comunicación masiva, en las instalaciones del Ministerio de Trabajo, sin la debida autorización para hacerlo".

Así lo expresó ayer el ministro de Trabajo, Dr. Julio

Alfredo Samayoa h., al ser abordado con motivo del acto de intromisión que provocó el movimiento sindical antes mencionado, en las instalaciones del Ministerio de Trabajo. Agregó que es lamentable que esas agrupaciones quieran utilizar ofici-

—Pasa a la página 29

Caso de visa explican dirigentes de ARENA

"El Departamento de Estado nos ha hecho el favor del siglo, al negar visa al candidato presidencial mayor Roberto D'Aubuisson", declararon ayer en Washington dirigentes de ARENA.

El pueblo salvadoreño necesita un presidente nacionalista, que rescate al país del entreguismo de dos

años de gobierno demócrata cristiano, afirmó en conferencia de prensa el Dr. José Francisco Guerrero, presidente de la Corte de Cuentas de la República, refiriéndose a los despachos procedentes de Washington.

Por su parte, el vicepresidente de la República,

—Pasa a la página 40

Elecciones fundamento de democracia en el país

Las elecciones son la base principal de las gestiones norteamericanas para garantizar una democracia en El Salvador, declaró en Washington funcionario del gobierno del presidente Reagan.

Se pronunció asimismo, por una ayuda militar adicional pronta, ya que la subversión intensificará sus ataques para atomizar a los votantes del próximo 25 de marzo.

El texto de la nota de USIS, dice: "Washington, marzo. Las Elecciones del 25 de marzo en El Salvador impulsarán el movimiento democrático en el país, confiéndole un firme mandato al presidente que sea elegido, de acuerdo con un alto funcionario de la Secretaría de Estado.

Un nuevo dirigente afrontará una 'situación totalmente diferente' a la del presidente provisional Alvaro Magaña, dijo el funcionario durante una reunión con la prensa el 2 de marzo.

De Santa Ana Casa del Amparo cumplió 30 años

(Santa Ana). Con gran solemnidad fue celebrado el trigésimo aniversario de fundación de la Casa del Amparo "Teresa Lemus de Alvarez". Esa institución está dirigida por la Sociedad de Señoras de Abogados de Occidente, y se efectuó un acto especial, en el que se recordó con cariño y gratitud a doña Teresa Lemus de Alvarez, quien dio impulso económico a esa valiosa obra, que ayuda a niñas desamparadas.

Las señoras que forman la sociedad de Santa Ana tienen gran capacidad de disciplina y la Casa del Amparo cumple con una función socio-educativa reconocida por toda la sociedad.

Una obra que merece darse a conocer

(Por Ulises Masis). "Todo cuanto se haga por los niños pobres, huérfanos, abandonados, es obra que vendice Dios". Julio Ortega, LA PRENSA GRAFICA, viernes 24 de febrero de 1984.

Los niños siempre nos han preocupado. Sentimos hacia ellos un amor y reverencia inagotable. En cada uno

—Pasa a la página 43

zo. Será el primer presidente electo en 50 años, y tendrá el respaldo de por lo menos un 50 por ciento de los votos depositados el 25 de marzo o en unos comicios complementarios, en caso de no obtener esa mayoría en la primera votación.

Esta elección popular debe permitir al gobierno de El Salvador, poner en práctica los programas de reforma e iniciar un proceso de reconciliación con las guerrillas, explicó el funcionario.

Una votación libre y arrolladora de los salvadoreños servirá como recordatorio a la izquierda de 'que el proceso de las balas va a ser derrotado de nuevo por los votos', añadió el

—Pasa a la página 36



CAPACITACION. El subdirector de la Dirección de Defensa Agropecuaria, Ing. David A. Rivera López, informa sobre los cursos que se imparten al personal de la dirección.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **DEUDA.** Profesor Carlos Arnulfo Crespin, diputado, señala que la deuda política incluye solamente a los partidos con representación en la Asamblea.

Dominicana en la próxima XI Feria

Nuestra afirmación de estar presente en la XI Feria Internacional de El Salvador desde ya es un respaldo al ensayo democrático y político que lleva adelante el pueblo y gobierno salvadoreño, dijo ayer al afirmar el contrato, el embajador de la República Dominicana aquí, Dr. Alberto Despradel.

La ceremonia de contrata-

ción de espacio de República Dominicana en la Feria, se efectuó ayer en el salón de honor de la FIES con presencia de directivos, del gerente, Lic. Maximiliano Figueroa, otros funcionarios del evento y representantes de la prensa nacional.

El presidente en funciones de la Feria, Lic. Carlos

—Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **SUBSIDIO.** El presidente de FIGAPE, Lic. Ciro Guillermo Matta, informa que el gobierno ha incluido 13 millones 900 mil colones, para financiar la pequeña y mediana empresa.

De Usulután El 10 coronan a Reina de la Cruz Roja, Berlín

Coronación de la señorita Regina Elizabeth Rivera Cereghino, como reina de la Cruz Roja Salvadoreña, sección Berlín, se llevará a cabo el 10 de marzo próximo en el Parque Central de aquella localidad.

Así lo informa la Sra. Gómez de Bonilla, presidenta del Comité de Damas de esa institución, agregando que dicho acto dará inicio a las 4 p.m. culminando con un

—Pasa a la página 43



ELECCIONES. Miembros del Consejo Central de Elecciones, preparan y revisan el Plan de Propaganda programado por motivo de aproximarse las elecciones, y que

tiene como finalidad, informar y educar a la ciudadanía. En la gráfica, de izquierda a derecha: don Eliseo Rovira Mixco, Dr. Jorge Hernández Gutiérrez, del CCE; y Sr. Antonio Lemus Simún.